Торгово-Промышленная Палата Республики Молдова приглашает экономических агентов принять участие в международной программе «Миссия Покупателя», которая проходит под эгидой Министерства Экономики Турции, при содействии офиса Коммерческого Советника Посольства Турции в Республике Молдова. Мероприятие пройдет в г. Анталия, Турция в период с 14 по 17 января 2020 г. в рамках Международных Выставок ANFAŞ Food Product 2020 и Оборудования для гостиничного и ресторанного бизнеса. 
Основные группы товаров на ANFAŞ Food Product 2020: Продукты питания; Пищевые добавки и специи; Масла; Мясо и мясные изделия; Шоколад, конфеты и другие сладости; Молоко и молочные продукты; Рыба и морепродукты; Табачные изделия; Оборудование для обработки и производства продуктов питания; Оборудование предприятий общественного питания; Пищевое и упаковочное оборудование; Материалы, Технологии упаковки, маркировки и Этикетирования пищевых продуктов. Алкогольные напитки; Безалкогольные напитки; Чай, кофе и оборудование; Вода и технологии бутилирования; Энергетические напитки; Концентрированные напитки и фруктовые соки; Содовая и минеральная воды; Оборудование и технологии упаковки напитков, Соусы для коктейлей, Вино. 
Основные группы товаров на Международной Выставке Оборудования для гостиничного и ресторанного бизнеса:  Оборудование для промышленных кухонь и прачечных;  Текстиль для гостиниц, мебель, кровати и оборудование для декорации; Товары и оборудование для кухни и ванной; Системы безопасности и автоматизации; Системы вентиляции и кондиционирования; Расходные материалы и оборудование для гостиниц; Оборудование для освещения и систем электроснабжения;  Оборудование для бассейна, сауны, Спа и спортзала; Информационные системы и электронные устройства для офиса; Оборудование и устройство для проведения конференций и мероприятий.
Для более детальной информацией, пожалуйста, посетите интернет-сайт www.anfasfoodproduct.com и www.anfashotelequipment.com.  

Стоимость участия: Организаторы покрывают следующие затраты: проживание в 4* гостинице (завтрак входит в стоимость проживания), трансфер аэропорт-гостиница-аэропорт, внутренний транспорт, услуги русскоговорящего гида. 
Участник оплачивает авиаперелет Кишинэу-Анталия-Кишинэу и организационный взнос. Для членов ТПП РМ организационный взнос составляет 2000 МДЛ (все налоги включены), для не членов ТПП РМ  - 2500 МДЛ (все налоги включены).
Заявки на участие в Миссии Покупателя в Турцию принимаются до 26 декабря 2019г. Заполненный формуляр принимается по электронному адресу: inga.leontean@chamber.md. За дополнительной информацией обращаться в Дирекцию Международных Связей ТПП РМ. Контактное лицо - Инга Леонтян – тел: 022 222626.
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